
 
 

____________________________________________________________________________________________________

_ 

 

 

 

 

OPIS ONLINE KURSA NJEMAČKOG JEZIKA  

 

Online kursevi Austrijskog instituta obuhvataju online nastavu u realnom vremenu putem 

platforme za učenje Zoom. Nastava je od prvog do zadnjeg časa internaktivna i na taj način je 

omogućen kvalitetan prenos znanja kao i prostor za individualno i grupno uvježbavanje 

gradiva. Kroz male grupe od 6 do 12 polaznika omogućen je individualan pristup svakom 

polazniku.  

Informacije o nivoima kurseva njemačkog jezika, obimu časova, cijeni i udžbenicima koje 

Institut koristi za različite formate kurseva, možete naći u boksovima za prijavu kursa   

( https://bit.ly/3dHCGCi ) ili se posavjetovati kod našeg ljubaznog osoblja na broj telefona: 

062/248-793 

 

ZAŠTO IZABRATI ONLINE KURS AUSTRIJSKOG INSTITUTA? 

 

Brojni su razlozi zašto odabrati online kurs na Austrijskom institutu, a ovdje ćemo 

prezentirati neke od njih. Osim redovnih časova, Austrijski institut nudi i mnoge dodatne 

pogodnosti:  

• Individualno savjetovanje  

Osim redovnog fonda sati, Austrijski institut vam u okvriu pohadjanja kursa nudi i 

individualni coaching za uspješnije učenje jezika ( https://bit.ly/346v1Jj ), a sve u 

skladu sa Vašim ličnim potrebama. 

• Digitalne vježbanke 

Svaki polaznik online kursa dobija pristup setu online digitalnih vježbi za usvajanje  

vokabulara koji prati gradivo i udžbenike koji se koriste u nastavi. Svaki polaznik 

ima mogućnost da pristupi ovim vježbankama putem digitalnih aparata (mobitela), 

te da u skladu sa vlastitim slobodnim vremenom samostalno uvježbava vokabular 

predjen na nastavi.  

• Online platforme za učenje Austrijskog instituta  

U nastavi se takodje koriste i online platforme i didaktički materijali za učenje 

njemačkog jezika kreirane u Beču (link za Sprachportal i DeutschInfo). Profesori 

pomažu polaznicima u odabiru ovih materijala, te im stoje na raspolaganju za 

dodatne savjete kako ih najefikasnije koristiti.  

Na online kursu Austrijskog instituta je zagarantovana:  

• Interaktivna nastava od prvog do zadnjeg časa sa odličnim, kvalifikovanim 

profesorima njemačkog jezika  

• Male grupe polaznika i učenje u ugodnoj, familijarnoj atmosferi 

• Virtualni susreti i socijalizacija u vrijeme izolacije 

• Učenje u internacionalnom kontekstu  
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PREDUSLOVI ZA POHAĐANJE ONLINE KURSA   

 

Tehnički preduslovi 

Za pohađanje online kursa je potrebna: stabilna internet veza; laptop, kompjuter 

ili tablet, te po mogućnosti slušalice sa mirkrofonom.  

Aplikaciju Zoom možete vrlo jednostavno instalirati ( link sa prezentacijom za 

instalaciju Zoom-a), a prije prvog časa ćete na Vašu mejl adresu dobiti link sa 

pozivom na čas. Aktiviranjem linka ulazite u virtualnu učionicu i dalje pratite svog 

profesora.    

 

Jezički preduslovi 

Ukoliko ne posjedujete predznanje iz njemačkog jezika, tada je za Vas najbolje 

odabrati početni kurs na nivou A11. Ukoliko imate predznanje potrebno je da 

uradite online test ( https://bit.ly/3bBRgJC ). Nakon što ste uradili ulazni test, 

kontaktiraće Vas ured za kurseve i zakazati Vaš individualni usmeni termin za 

određivanje nivoa znanja njemačkog. Ulazno testiranje je besplatno. 

 

Udžbenici 

Profesori raspolažu bibliotekom udžbenika u digitalnom formatu koja nudi velike 

mogućnosti za interakciju, vizualizaciju i uvježbavanje svih jezičkih vještina. 

Polaznici kursa moraju imati svoje klasične udžbenike kako bi mogli pratiti 

nastavu, učiti i raditi vježbe u cilju sticanja znanja.  

Knjižara Buybook trenutno nudi udžbenike uz mogućnost kućne dostave uz 

simboličnu naplatu ( https://bit.ly/39tffZV ). 

 

 
Nadamo se da ćemo opravdati Vaše povjerenje i već se radujemo  

Vašem kontaktu. O reakcijama drugih o nama, posjetite naš facebook 

ili instagram profil (https://bit.ly/2xB26Ry). 

https://bit.ly/3bBRgJC
https://bit.ly/39tffZV
https://bit.ly/2xB26Ry

